

కారు జోరు..కాంగ్రెస్ కుదేలు



మంధనిలో రాజగృహలో కాటారం మండలం కొత్తపల్లి కి చెందిన చీర్ల బాపురెడ్డికి బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పేతున్న మంధని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్

మంధని, నవంబర్ 5: అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో కారు పార్టీ జెట్సీడ్తో దూసుకెళ్తున్నది. వాడవాడలా ప్రచారంలో హోరెత్తిస్తున్నది. ఇంటింటికీ పథకాలను వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్నది. జోరుగా చేరికలతో కళకళలాడుతున్నది. వెరసీ మంధని గడ్డపై గులాబీ జెండాను ఎగురవేసేందుకు క్యాడర్ కదనోత్సాహంతో ముందుకు సాగుతున్నది. మరోవైపు కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు రోజురోజూ పార్టీని వీడుతుండడంతో కుదేలవుతున్నది. టికెట్ల కుమ్మలాటల నుంచి తేరుకుని ఎన్నికల గోదాలో దిగిన ఆ పార్టీకి ప్రజల మద్దతులేక వెలవెలబోతున్నది. ప్రచారంలోనూ వెనుకబడిపోయిన ఆ పార్టీ అభ్యర్థికి ప్రజల ఆదరణ కరువవుతున్నది.

బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా వలసలు..

మంధని నియోజకవర్గంలోని మంధని,

ముత్తారం, రామగిరి, కమాన్ పూర్, మల్లర్, కాటారం, మహాదేవపూర్, పంకెన, మహాముత్తారం మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు ఇతర పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరుతున్నారు. మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ తో పాటు తన సొంత మ్యానిఫెస్టోనూ వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటీయాలని కోరుతున్నారు. ఇదే సమయంలో ఇతర పార్టీల నాయకులు, యువతను పెద్దసంఖ్యలో పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ కు చెందిన రామగిరి మండలం నాగపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఉమ్మడి కరీంనగర్ డీసీసీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి, కమాన్ పూర్ మాజీ జెడ్పీటీసీ ఎల్లె శశిరేఖ భర్త ఎల్లె రామ్మూర్తి, కాంగ్రెస్ మాజీ మండలాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ

- హస్తంపార్టీని వీడుతున్న ముఖ్య నేతలు
- గులాబీ పార్టీలోకి జోరుగా చేరికలు
- రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న బీఆర్ఎస్ బలం
- మంధని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ కు సబ్బండవరాల మద్దతు

టీసీ సెగ్గెం రాజేశ్వర్ పాటు శ్రీధర్ బాబు సొంత గ్రామమైన ధన్వాడ మాజీ సర్పంచ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత తోంబర్ల వెంకటరమణ, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ యూత్ విభాగం మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి జంజర్ల శేఖర్, మాజీ సర్పంచ్ జంజర్ల పల్లవి తదితరులు నాయకులు హస్తాన్ని వీడి కారెక్కారు. తాజాగా మంధనిలోని రాజగృహలో ఆదివారం మల్లర్ మండలం పెద్దతూండ్ల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు తాళ్ల రాజేందర్, యూత్ కాంగ్రెస్ నేత తాళ్ల రవీందర్ తో పాటు మరో 100 మంది కార్యకర్తలు, ముత్తారం మండల మాజీ వైస్ ఎంపీపీ, బీజేపీ నేత శ్రీమల్ల తిరుమల్, కాటారం మండలం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన చీర్ల బాపురెడ్డితో పాటు మంధని మండలం గుంజపడుగు కు చెందిన పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా వారికి పుట్ట మధూకర్ పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ మంధని నియోజకవర్గంలో రోజు రోజుకూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలహీన పడుతుండగా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలపడుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.



పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న మహిళలు

బీఆర్ఎస్ ను ఆదరిస్తేనే ప్రగతి

- పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి
- చీకూరాయిలో ముమ్మర ప్రచారం ● మంగళహారతులతో మహిళల స్వాగతం

పెద్దపల్లి రూరల్, నవంబర్ 5: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఆదరిస్తేనే ప్రగతి కొనసాగుతుందని పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి పెద్దపల్లి మండలంలోని చీకూరాయిలో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. గ్రామానికి చేరుకున్న ఆయనకు మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం దాసరి ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. వృద్ధులతో మాట్లాడి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోతో కూడిన కరపత్రాలు పంచారు. గెలిపిస్తే చేపట్టబోయే పనులను వివ

రించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ బూటకపు మాటలను నమ్మవద్దని, కండ్లముందర కనిపిస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటీసీ తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ పీ బండారి ప్రపతి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల కన్వీనర్ మేకల లక్ష్మయ్యాదమ్, మాజీ సర్పంచ్ ఆవుల రాజకీషన్ యాదమ్, బాలసాని ఈశ్వర్, శంకర్ స్వామి, పెంచాల శ్రావణ్, జక్కుల రాజేశం, శంకర్ రాయమల్లు, శ్రీకాంత్, రాజేశ్ ఖర్, ఈర్ల తిరుపతి, మేకల మొండయ్య, సదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్డర్ లో మెరిసిన చికిత్స

- 37వ నేషనల్ గేమ్స్ లో సత్తా చాటిన సుల్తాన్ పూర్ యువతి
- మహిళా విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్

పెద్దపల్లి, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): పెద్దపల్లి జిల్లా ఎలిగేడు మండలం సుల్తాన్ పూర్ కు చెందిన తానిపర్తి చికిత్స ఆర్డర్ లో మెరిసింది. గోవాలో జరిగిన 37వ నేషనల్ గేమ్స్ కాంపౌండ్ ఆర్చరీ మహిళా విభాగంలో పెద్దపల్లి బంగారు పతకాన్ని సాధించింది. ఇప్పటి వరకు ఆర్చరీలో రాష్ట్రం నుంచి మహిళా విభాగంలో ఇదే తొలి విజయం కావడం గమనార్హం. చికిత్స ఆర్చరీలో నేషనల్స్, రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయిల్లో వివిధ విభాగాల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపింది. చిన్నప్పటి నుంచే ఆర్చరీపై మక్కువ కనబరుస్తున్న చికిత్స అంజెలం చెలుగా ఎదిగి అక్షయ దిశగా దూసుకెళ్తున్నది.



నేషనల్ గేమ్స్ కంపౌండ్ ఆర్చరీలో గోల్డ్ మెడల్ అందుకుంటున్న చికిత్స మధుల్

లంగాణ నుంచి చికిత్స ఒకరు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే కంపౌండ్ లెవల్ పోటీల్లో మొదటిసారిగా మెడల్ సాధించింది. అదేవిధంగా నేషనల్ ర్యాంకింగ్ ఆర్చరీ బోర్డర్ మెంట్స్ (ఎన్ఆర్ఎల్) సీనియర్, జూనియర్, సబ్ జూనియర్ స్థాయిలో 8 మందిని ఎంపిక చేయగా అందులో చోటు దక్కించుకున్నది. 2022 ఫోల్డ్ ఇండియా యూత్ గేమ్స్ లో తెలంగాణ నుంచి ఆర్చరీలో ఎంపికైన ఏకైక క్రీడాకారిణి చికిత్స. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఫస్ట్ ఓపెన్ ట్రయల్స్ విజయన్ గేమ్స్, వరల్డ్ గేమ్స్, వరల్డ్ కప్ గేమ్స్ తలంగాణ నుంచి ఎంపికైంది. ప్రస్తుతం ఏషియన్ గేమ్స్ కు నిర్వహిస్తున్న ట్రయల్స్ లో పాల్గొని సత్తా చాటింది. తాజాగా 37వ జాతీయ క్రీడల్లో చికిత్స గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది. జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో చికిత్స సత్తా బంగారు పతకం సాధించడంపై పెద్దపల్లి జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రీడాకారులు, విద్యార్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సాధించిన పతకాలు..

తానిపర్తి చికిత్స ఆర్చరీలో తన ప్రస్థానాన్ని 2018లో ప్రారంభించింది. మొదట జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిల్లో గోల్డ్ మెడల్స్ సాధిస్తూ, నేషనల్ లెవల్ పోటీల్లో పాల్గొన్నది. 2019లో గోవాలో నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో గోల్డ్ మెడల్స్ ను సాధించింది. అలాగే రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా బెంగళూరులో 2022 లో నిర్వహించిన పోటీల్లో సైతం నేషనల్ లెవల్ లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది. నేషనల్ ఆర్చరీ అసోసియేషన్ ఇండియా (ఎన్ ఏఐఐ) జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపిన 32 మంది క్రీడాకారులను ఎంపిక చేయగా అందులో తే

ముదిరాజ్ కు సముచిత గౌరవం

- సంక్షేమ పథకాలతో వెలుగులు నింపింది సీఎం కేసీఆర్
- రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొరుంటి చందర్
- రామగుండంలో ముదిరాజ్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం
- హాజరైన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్



రామగుండం: ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కొరుంటి చందర్

రిని నిండుకుండాల మార్చడంతో ముదిరాజ్ కు ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగాయని పేర్కొన్నారు. గోదావరి నదిలో యెటా లక్షలాది చేప, రొయ్య పిల్లలను వదిలి అభ్యున్నతికి బాటలు వేసేందని చెప్పారు. తనను గెలిపిస్తే ముదిరాజ్ కు అండగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు. ముదిరాజ్ కు ఆలోచించి కారు గుర్తుపై ఓటీయాలని కోరారు. ఇక్కడ

రామగుండం బల్లియా మేయర్ డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, డిప్యూటీ మేయర్ అభిషేకరావు, నాయకులు అశోక్, ఎర్రం స్వామి, బండ్ల సత్యన్న, సాగంటి శంకర్, బొడ్డు రవీందర్, బాడరవేన స్వామి, మస్కం శ్రీనివాస్, జిట్టవేన ప్రకాశ్, ముడి సదయ్య, గోలుసు జ్యోతి, నగరాజు, దండు రవీందర్ ఉన్నారు.

కోరుకంటికి అఖండ విజయం కట్టబెట్టాలి..

సీఎం కేసీఆర్ ముదిరాజ్ కు అభ్యున్నతి కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారు. చెరువులపై హక్కులు కట్టబెట్టారు. వృత్తిని నమ్ముకున్న వారికి బీమా సౌకర్యం కల్పించారు. ఐదేకాల స్థలంలో రూ. 5 కోట్లు వెచ్చించి ఆత్మగౌరవ భవనం నిర్మించారు. ముదిరాజ్ బిడ్డవైన తనకు క్యాబినెట్ హోదాతో మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ గా అవకాశం ఇచ్చారు. మంచి పనులు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరువద్దు. రామగుండం ఎమ్మెల్యేగా కోరుకంటిని అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.



ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరైన ముదిరాజ్ కుల బాంధవులు

- శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్

కోలేటికి ఖైరతాబాద్

ఎన్నికల ఇన్ చార్జి బాధ్యతలు

గోదావరిఖని, నవంబర్ 5: తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ హాసింగ్ కార్యాలయ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి కోలేటి దామోదర్ కు హైదరాబాద్ నగరంలోని ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి బాధ్యతలు అప్పగించారు. పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సూచించారు.



కోలేటి దామోదర్